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Strategi og visjon Saltstraumen menighet 
 

Vi skal være: 

 

BRU-menighet: 

-  Vi ønsker å være en menighet som bygger bru: 

• mellom menneskers liv og Jesus Kristus 

• på tvers av generasjoner og aldersgrupper 

• på langs mellom landsby og bygd 

• på tvers av kirkesamfunn og trosretninger som finnes i vårt område 

• i godt kultursamarbeid med lokale aktører på miljøet 

• mellom våre lokalsamfunn og de som gjester oss som asylsøkere 

 

Vi skal være: 

BARN OG UNGE-menighet: 

-  Vi ønsker å være en menighet som ser de unge 

• ved å lære hver ny generasjon å kjenne Jesus Kristus og bli trygge i troen på ham 

• ved å la unge få plass til utfoldelse i kirkehusene og menighetshusene våre 

• ved å jobbe for å gi korene og ungdomsklubben(e) gode arbeidsvilkår 

• ved å legge til rette for at unge ledere utfordres og kalles 

• ved å invitere unge mennesker som faller utenfor inn i fellesskapet 

• ved å bidra til at unge kjenner seg hjemme i kirken 

 

Vi skal være: 

GUDSTJENESTE-menighet: 

-  Vi ønsker å være en menighet hvor hver enkelt kan kjenne tilhørighet og finne et hjem i det kristne 

fellesskapet 

• ved å ha et allsidig gudstjenestetilbud for alle gruppene i menigheten 

• med bevissthet for kirkas misjonskall og menighetens misjonsavtaler 

• ved å skape gode sosiale møteplasser i og rundt gudstjenesten 

• med et mål om at flere skal komme til gudstjenestene søndag formiddag 

• Ved å sette Jesus Kristus i sentrum for gudstjenestefeiringen 
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Innledning 
2025 startet med bispevisitas i januar. Visitasen varte i en uke, og var i to menigheter samtidig. 
Skjerstad og Misvær menighet i tillegg til vår egen. Biskopen besøkte begge kirker, og fikk møte 
både menighetsråd og stab. Det var også møte med ordføreren i Bodø kommune, Odd Emil 
Ingebrigtsen. 
 
Sommeren 2025 tok menigheten farvel med Tverlandet kirkebarnehage, etter mer enn 40 års drift. 
Det var vemodig! Barnehagen hadde normal aktivitet første halvår, og ble lagt ned 30. juni 2025. 
Det var etter vedtak i menighetsrådet i september 2024. 
 
Det har vært mye aktivitet, og mange mennesker innom kirkene. Bare på gudstjenester har det vært 
godt over fem tusen deltakere i løpet av året.  
 
Det er mye gledelig som skjer i menigheten, og videre i årsmeldingen får dere et lite innblikk. 

 

Råd, utvalg og styrer 

 

Menighetsrådets sammensetning i 2025 
Leder: Lars-Herman Nordland 

Nestleder: Karen Lind 

Medlemmer: Ann-Karin Ellingsen, Tove-Mette Bjørlie Blix, Aløna Helland (til 12. juni), Knut Skjemstad, Vanja Broks 

(til 12. juni), Lindis Tovesdotter Lundskar, Lill Inger Woje Tverbakk (fra 12. juni), Ann Heidi Lillejord (fra 12. juni) 

Hans Jørgen Nilsen (sokneprest). 

Varamedlemmer: 1. vara, Kjell Sigurd Jørgensen (var 3. vara, 2. vara, Malvin Oddvar Gismervik (var 5. vara), 3. 

vara, Inga-Lill Laumann (var 5. vara) fra 12. juni.  

Lill Inger Woje Tverbakk var 1. vara, og Ann Heidi Lillejord 2. var til 12. juni, da de ble medlemmer på fast plass. 

Rådsarbeid 
I 2025 hadde MR 7 fysiske møter og 1 digitalt møte, og behandlet totalt 67 saker. Menighetsrådsmøtene ble 

avholdt på menighetshuset ved Saltstraumen og på menighetskontoret, Tverlandet.  

Leder, nestleder og sokneprest utgjør arbeidsutvalg, AU, som forbereder saker til menighetsrådet. AU hadde til 

sammen 7 møter og behandlet 42 saker. 

Andre råd, styrer og utvalg  

Representanter fra menighetsrådet i Fellesrådet 
Karen Lind er medlem og Knut Skjemstad er vara for henne.

Seniorutvalget     

Hilde Skålbones, Elin Jørgensen (til juni 2025), Christel-Mari Engmark, Veronica Nerleir Søtorp, Heidi 
Engeness, Rita Marianne Hansen, Ann-Karin Ellingsen fra menighetsrådet og Eirin Figenschau, diakon.  
I 2025 hadde seniorutvalget 3 møter og behandlet 23 saker.  
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Redaksjon for menighetsbladet 
Staben. 

Frivillighetsutvalget (tidligere Gudstjenesteutvalget) 

Kåre Fuglseth, Svein Kåre Nikolaisen, Tove-Mette Blix og Hans Jørgen Nilsen, sokneprest. Det har ikke vært 
møter i utvalget i 2025. 

Husstyret for Saltstraumen menighetshus 
Tove Mette Blix, Aløna Helland (til juni), Roy-Arild Karlsen (fra september), Inga-Lill Laumann, Kjell Martin 

Ingebrigtsen og Gunnar S. Hanssen (fra oktober). 

Samarbeidsutvalget Tverlandet kirkebarnehage 
Utvalget avsluttet sitt arbeid etter at Tverlandet kirkebarnehage ble lagt ned 30. juni 2025. 

Ida Børresen, foreldrerepresentant, Christian Simonsen, vara, Vanja Broks, Saltstraumen menighetsråd, 

Marianne Tømmerbakk, repr. personalet, Kate Børstad, styrer.  

Misjonsutvalg 
For menighetens misjonsprosjekter Åpne Dører, kontaktperson Ann-Karin Ellingsen og NMS England, 

kontaktperson Ellen Fuglseth. Fra menighetsrådet, Lars-Herman Nordland, og fra staben, Bergljot Gåre. 

Det kom inn til sammen kr. 16.959 til misjonsprosjektene i 2025. Åpne Dører fikk kr. 11.209, og NMS 

England fikk kr. 5.750,-.  

Tverlandet Ten Sing 
Styret ble valgt på årsmøtet 13.03.25 og har bestått av følgende personer: 

Leder: Pernille Brunes Aaseli 

Styremedlemmer: Alette Furnes Johansen, Emilie Pettersen, Alvilde Flatmo Hjelbak, Matheo Anbakk 

Varamedlem: Ellisiv Kjæreng Wulff 

 

Colours 
Styret ble valgt på årsmøtet 26.03.25 og har bestått av følgende personer: 

Leder: Eliora Kjersti Sarfo Omari (frem til sommeren), deretter Isabella Aurland Bing 

Styremedlemmer: Håkon Estensen og Johannes Wika 

 

Saltstraumen kirkeforening 
Ann-Karin Ellingsen, leder og sekretær, Tove-Mette Blix, kasserer og sekretærhjelp, Jorun Horn, medlem, 

Ellen Fuglseth, varamedlem. Revisor, Unn Mari Strømsnes. Kontaktperson i staben, diakon, Eirin 

Figenschau. 

Foreninger i NMS i Saltstraumen menighet 

Seivåg misjonsforening 

Ann-Karin Ellingsen leder 

Liv Kristiansen, kasserer 

Tverlandet NMS misjonsforening 

Ellen Fuglseth, leder og referent 
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Ann-Karin Ellingsen, nestleder og kasserer 

Løding misjonsforening er ikke aktiv, men er heller ikke lagt ned. 

Annet 
I tillegg til de råd, utvalg og styrer som er nevnt, oppnevnes det komiteer og arbeidsgrupper til ulike 

enkelttiltak. Ungdomsklubben The Basement har ikke dannet eget styre.   

Administrasjon 
Menighetskontoret ligger i Tryggestadgården på Tverlandet, og der er det kontor for prest, kateket, 

kantor, korkoordinator, diakon, ungdomsarbeider og daglig leder. På kirkekontoret i Bodø er det en felles 

sekretærgruppe som betjener alle menighetene. De håndterer henvendelser om dåp, konfirmasjon, vigsel 

og annet til menigheten. Tverlandet kirkebarnehage, drives av menigheten, og har kommunal godkjenning 

som heltidsbarnehage.  

Daglig leder er sekretær for menighetsrådet og leder for staben i menigheten. 

Året 2025 på personalsiden 

Menighetsstaben 
• Sokneprest Hans Jørgen Nilsen 100% stilling. 
• Kateket Bergljot Gåre, 100% stilling. 
• Diakon Eirin Figenschau, 80 % stilling pluss 20 % stilling som trosopplærer.  
• Kirketjener Moyri T. H. Jenssen, 100 % stilling. Frikjøpt i 10 % som hovedverneombud for hele 

fellesrådet. 
• Kor-koordinator Linn-Marie Estensen, kjøpes inn i 50 % stilling fra KFUK-KFUM Nordland, hvor 

hun er ansatt som daglig leder. 
• Kirkemusiker Mikael Rönnberg 50 %. 
• Gerd-Anita Gjerdrum-Berglund menighetspedagog ut januar. Heidi Vorren var vikar ut juni. Bård-

Espen Bjørnø ble ansatt som menighetspedagog i 30 % i august 25. 
• Daglig leder Aud Bergquist 50% stilling. 

 

Tverlandet kirkebarnehage 
• Styrer Kate Børstad, 100 % stilling 
• Assistent og renholder Marianne Tømmerbakk i 90,41 % stilling.  
• Assistent Beate Christin Sjøberg i 77,08 % stilling. 100 % sykemeldt fra mars 2024. Vikar har vært 

Olha Zakharova fra Personalhuset. 
• Tommy Kaspersen ansatt i 16 % stilling. Permisjon fra august 2024. 
• Førskolelærer Anne Sofie Holand Fosby ansatt i 34 % stilling. Hun har i tillegg vikariert for Tommy. 

 

Medarbeidere kor og ungdomsklubb 
• Iren Anbakk, Tverlandet barnegospel 
• Ingrid Skirbekk, Tverlandet barnegospel 
• Tina Ossletten, Ten Sing, vårsemesteret 
• Tove-Mette Blix, The Basement 
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Vikarer 
• Vikarer for kirketjener og kirkemusikere har arbeidet timesbasert. Dette gjelder ordinære 

frihelger på grunn av turnus. 
• Prestevikartjenesten ivaretas av domprostens stab. 

 

Stabsaktiviteter menighetsstaben 
• Staben på menighetskontoret møtes til faste stabsmøter onsdager.  
• Vår og høst hadde staben planleggingsdag, der neste halvårs aktiviteter ble planlagt, og forslag til 

gudstjenesteplan utarbeidet så detaljert som mulig. 
• Staben deltok på personaldager for alle tilsatte i Bodø Kirkelige fellesråd i november. 
• Staben var på stabstur langs Bodøelv i juni. 
• Sokneprest og daglig leder deltok på kurs i samledelse. Hovedverneombud og daglig leder deltok 

på kurs for ledere, tillitsvalgte og verneombud i Bodø-kirken. 
 

Regnskap og økonomi 
Regnskapet for 2025 viser et mindreforbruk på kr 24 221,29. 

Menighetsrådet har tidligere gjort vedtak om at kor etc. i menigheten skal få beholde eget overskudd og 

må dekke eget underskudd. Dette er løst med at hver enhet har et eget bundet fond. På grunn av det av 

og til bli et stort avvik mellom budsjett og regnskap på avsetninger og bruk av fond. I 2025 har det vært 

brukt mindre av de fleste fondene enn budsjettert. Kirkebarnehagen har brukt like under 28.000 mer av 

fondet enn budsjettert. Det skyldes blant annet bruk av vikartjeneste. 

Økonomien i menigheten 
Korene har som tidligere år, hatt ansvar for sin drift innenfor egne budsjett.  

Trosopplæringsarbeidet dekkes via tilskudd, egenbetalinger mv., og regnskapet føres som en del av 

fellesrådets regnskap. 

Kirkebarnehagens økonomi hadde stort volum både på inntektssiden og utgiftssiden. Barnehagens største 

inntektskilde var tilskudd fra Bodø kommune. I 2025 brukte barnehagen kr. 288 777 av fondsmidlene. 

Dette var i hovedsak fordi det var behov for å bruke vikarbyrå for å dekke opp for vakanser. 

Menighetens aktiviteter totalt sett, hadde i 2025 sine inntekter fra kirkeofringer, gaver, høstinnsamling, 

givertjeneste, trosopplæringsmidler, tilskudd, prosjektmidler og deltaker/ foreldrebetaling.   

Menigheten har hatt fast givertjeneste som er øremerket lønnsmidler til ungdomsarbeiderstillingen i 

menigheten. Det gjør det mulig å lønne ungdomsarbeider. De som allerede er registrert som givere i 

menigheten får sine offergaver registrert til fradrag hos Skatteetaten. 
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Informasjonsarbeid 
Digitalt 

Hjemmeside 
Menigheten har egen hjemmeside med adresse kirken.no/Saltstraumen 
Alle i staben har tilgang, og gjør endringer på hver sine områder. 

Facebook 
Saltstraumen menighet har egen Facebookside. Alle i staben har tilgang. 
I tillegg har barne- og ungdomsarbeidet egen sider og grupper for kommunikasjon om øvelser, 
klubbkvelder osv.  

Infomail 
Sendes ut ca. en gang i måneden, til menighetsråd, frivillige medarbeidere og andre med interesse for 
menighetens arbeid. 

Skjerikirken 
Nettsted for arrangementer i kirken. Alle i staben har tilgang. 

 

Analogt 

BRUA 
Menighetsbladet for Saltstraumen menighet, kom ut med 3 nummer i 2025. Stab og enkelte frivillige 
leverer stoff, men stabsmedlemmene har «hovedtrykket» i forhold til korrektur og stofftilfang. Daglig 
leder og kateket tar største jobben. Menigheten har avtale om setting og trykking av ETN Grafisk i 

Vestfold. Det er fortsatt et sterkt ønske om å få flere frivillige med i arbeidet med BRUA. Menighetsbladet 
distribueres av Posten til alle husstander i soknet. I tillegg er det frivillige medarbeidere som deler ut i 
Evjen og langs Kulturveien til og med Hongdal. Dette fordi disse områdene til hører Postens rute som går 
til Skjerstad. Bladet er en viktig kanal å synliggjøre menighetens aktiviteter på. Det var en håndfull 
utenbygds abonnenter.  

Plakater 
Henges opp på butikker, institusjoner og andre steder det er naturlig. 

Kunngjøringer i gudstjenestene 
I kunngjøringene opplyses det om aktiviteter de nærmeste ukene. 

Avisa Nordland 
Alle gudstjenester kunngjøres under en felles overskrift for Den norske kirke i Bodø. Kunngjøringene er 
nøkterne og enkle, for å holde kostnadene nede. 
 

Aktivitet 
Gudstjenesteliv og kirkelige handlinger 

Nøkkeltall, kirkelige handlinger 
• Det har vært til sammen 71 gudstjenester i menigheten i 2025. 59 av disse var på søn- og 

helligdager, de øvrige var institusjons-, ungdoms-, skole og barnehagegudstjeneste på andre 
ukedager.  

• Det var til sammen 39 dåp, fordelt på 24 gudstjenester i Saltstraumen og Tverlandet kirker. 
• 46 ungdommer ble konfirmert, fordelt på 5 gudstjenester. 
• Det var 6 vielser i løpet av året. 
• Det ble forrettet 27 gravferder i soknets kirker. 
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Gudstjenester 
Gudstjenestelivet i menigheten er variert. Tommelfingerregelen er Tverlandet – Saltstraumen annen hver 

gang, selv det noen ganger er blitt samme sted to søndager på rad.  Enkelte søndager kan fremheves. 

Gjennom konfirmantåret har konfirmantene tjenesteoppgaver i gudstjenestene. 

 

 
 

Allehelgenssøndag. Til denne søndagen ble det sendt ut invitasjon til en pårørende av hver av de som var 

døde siden forrige allehelgen. Det ble tent 34 lys og konfirmantene hjalp til med dette. Seniorutvalget 

hadde ansvaret for kirkekaffe på menighetshuset etter gudstjenesten.  

 

Seniorsøndag ble ikke avholdt dette året.  

 

1. pinsedag var det tradisjonen tro gudstjeneste i Saltstraumen kirke, hvor spesielt 50 års konfirmantene 

var invitert. I 2025 meldte 19 av 36 konfirmanter seg på. Det ble en fin gudstjeneste og ei trivelig sosial 
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samling på menighetshuset etterpå. For første gang bidro en av 50 års konfirmantene i programmet og 

han som bidro sang 2 sanger. 

 

På slutten av året ble det arrangert Taize messe, som ble et fint tilskudd i gudstjenestelivet. Det satses på 

å ha samme konsept flere ganger i året. 

 

Fellesgudstjenester 
Tverlandet frikirke var invitert som gjester til gudstjenesten mandag 20. januar 25. Gudstjenesten ble 

holdt i Tverlandet kirke, og var den innledende gudstjenesten under bispevisitasen. 

 

Frivillige medarbeidere  
I 2025 var det knyttet ca. 40 frivillige opp mot gudstjenestene i menighetens to kirker, integreringskvelder 

og arbeidet blant eldre.   

På HalloVenn hadde vi med 14 frivillige voksne og ungdommer i tillegg til de fleste av konfirmantene. På 

torsdagsmiddagene hadde vi knyttet til oss en gjeng på 4 frivillige som hjalp til med å lage middag og 

rydde opp.  

I tillegg kommer råd, utvalg og komiteer, og menighetens musikkliv. 

Til sammen hadde menigheten et sted mellom 55 og 65 frivillige medarbeidere. Tusen takk til alle som er 

med og bidrar! 

Medarbeiderfest 
Tirsdag 17. juni var det medarbeiderfest på Saltstraumen menighetshus. 23 av de frivillige møtte opp i 

tillegg til 7 ansatte. Det ble servert fiskesuppe med brød. Mikael hadde musikkquiz, og Hans Jørgen hadde 

ord for kvelden. I tillegg var det allsang.   

Samling for frivillige gudstjenestemedarbeidere 
24. september hadde menigheten samling for de frivillige gudstjenestemedarbeiderne, i Tverlandet kirke. 

Vi gikk igjennom og snakket om hvordan det går med arbeidet. Hans Jørgen snakket om forbønn i 

gudstjenesten, med spesiell vekt på den delen der menigheten i stillhet kan legge fram det som ligger 

hver enkelt på hjertet. Vi spiste kveldsmat sammen. 10 av de frivillige møtte.  

 

Kirkelig undervisning og læring (tidligere trosopplæring) 
Menigheten har egen trosopplæringsplan, som heter «Bru førr tru». Denne skal revideres og 

implementeres i felles plan Kirka vår. 

Konfirmantarbeid 
Konfirmantsamlingene er etter skoletid. Fra sen høst 2025 ble de fleste samlinger av praktiske grunner 

lagt til Tverlandet kirke. Starter med enkelt måltid. Noen få fellesundervisninger på kveldstid og på 

fellesarrangement slik som Bynatt, HalloVenn og aktivitetslørdager. Konfirmantene har tjenesteoppgave 

på gudstjeneste en gang hvert semester, og deltok i vårhalvåret på hver sin menighetsaktivitet en gang.  

F.eks. Torsdagsmiddag med Knøttetreff, ettermiddagstreff på Bo- og Servicesenteret, Straumbo m.m. 
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4-årsbok med gudstjeneste i hver kirke 
Småbarnsgudstjeneste Tverlandet og familiegudstjeneste Saltstraumen. Barnegospelkorene og Tutti Frutti 

medvirker. Fortsatt god oppslutning om 4- årsboka. NB! Fra høsten 25 har vi kuttet ut 4-årstreff. 

 

Babysang 
I Tverlandet kirke vår og høst på tirsdager. Dette tiltaket for baby med mor (eller far) er 

relasjonsbyggende. Flere blir med på Knøttetreff og andre tiltak etter babysang 

 

Torsdagsmiddag 
Torsdagsmiddag i Tverlandet Kirke er blitt godt etablert for Knøttetreff og Barnegospel med familier. 

Vi har hatt 6 torsdagsmiddager våren 2025 og 7 høsten 2025. Det kommer mellom 20-35 barn og voksne 

på middagene. Bergljot og Eirin (Kate på noen middager i høst) har hovedansvaret og får god hjelp av 

frivillige til å lage middagen og i tillegg har vi hatt med 2-3 konfirmanter på noen av middagene på våren. 

Middagen er gratis for barn og 50,- kr pr voksne. 6. februar hadde vi torsdagsmiddag hvor vi serverte 

gryte med reinskav i anledning samefolkets dag. Vi pyntet med samiske flagg og sang bordvers på samisk.  

 

Enkeltarrangementer 

Lys Våken 

Fra 2025 hadde vi bestemt oss for å ha Lys Våken og Tårnagenter annet hvert år, og heller invitere to 

årskull.  Det var derfor ikke Lys våken første søndag i advent, men det blir i 2026. 

Tårnagenter 

Etter noen års pause fikk vi arrangert Tårnagenter i februar 2025. En fin gruppe med 5 deltagere fra 

Saltstraumen. Gode foreldremedhjelpere, diakon og kateket. Deltagelse på gudstjenesten med 

“klokkespill” til Måne og sol, og populært med Tårnagent-iskake for små og store bak i kirkas kaffekrok. 

Helt Førsteklasses  

For nye førsteklassinger med en foresatt. Dette ble avlyst i 2025. 

HalloVenn 

HalloVenn ble arrangert i Tverlandshallen fredag 31. oktober. Vi hadde i underkant av 120 barn innom i 

tillegg til voksne. Barna koste seg på aktivitetene og de voksne virket fornøyde. Prisen pr barn er 75,- 

kroner og voksne går gratis. Konfirmantene gjorde en flott jobb med å sitte på de ulike aktivitetene. 

Menigheten fikk en støtte på 6000,- kroner fra Bodø kommune dette året, og kr. 5000,- fra Sør-

Hålogaland bispedømme. Tusen takk til alle som bidro! 

Samarbeid med skole og barnehage 
 

Skole / kirkeplan 

1. klassebesøk i adventstiden 

5. trinn: temadag om Bibel i Tverlandet kirke 

6. trinn: Påskevandring i Tverlandet kirke 

8. trinn: info om konfirmasjon 

9. klassene: Tema: kunst og arkitektur.  
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Skolegudstjenester til jul  

Tema julen 2025: En annerledes konge og stjernen. Ulike klassetrinn medvirket i begge kirker med 

tekstlesning, prosesjon, lystenning, tekstlesning og sanginnslag. 

Tverlandet Kirke: 3 gudstjenester fordelt på 1.- 4.trinn, 5.-7. trinn, 8.-10. trinn og Sal & Scene. 

Saltstraumen Kirke: 1 gudstjeneste for 1.-7. Trinn. Saltstraumen barnegospel var også med og sang. 

 

Barnehagesamlinger 

Tverlandet: Barnehagene besøkte Tverlandet kirke til sommersamling med tema «Takk for sommeren», 

og det ble julesamling i begge kirkene. Barnehagene medvirket med sang, lystenning og dramatisering og 

de laget kunstverk til utsmykking. 

 

Korarbeid for barn og unge 

Saltstraumen barnegospel 
For barn fra 1.-4. klasse. Har i løpet av året hatt 16 medlemmer. Øver på tirsdager etter skoletid på 

Saltstraumen skole. Ledes av musikkmedarbeider. Deltok på gudstjeneste med De Makaløse i mars. 

Videre var vi med på Barnegospelfestivalen i Hunstad kirke i april og Sangskatten i Stormen konserthus i 

mai. På høsten deltok vi på familiegudstjeneste i oktober. Her var også Tutti Frutti med og det var utdeling 

av 4-årsbok. I desember var vi med på skolegudstjenesten til Saltstraumen skole og sang på Vi synger og 

spiller jula inn og julaften. 

 

Tverlandet barnegospel 
For barn fra 4-6 år. Har i løpet av året hatt 30 medlemmer. Øver torsdager 17.15-18.00. Iren Anbakk er 

dirigent og har med seg kormedarbeider Ingrid Skirbekk. Musikkarbeider Linn-Marie deltar på noen 

øvinger med å spille piano. Barnegospel sang på Karnevalsgudstjeneste i Tverlandet kirke i februar og på 

Barnegospelfestivalen i Rønvik kirke i april. Etter Barnegospelfestivalen hadde koret en fin 

sommeravslutning. På høsten deltok barnegospel på Småbarnsgudstjenesten i Tverlandet kirke i oktober 

og sang på julekonsert med alle korene i desember. Barnegospel ble også invitert til Brua kro for å synge 

noen julesanger, det var veldig vellykket. Tradisjonen tro var også noen med og sang i lag med Tutti Frutti 

på gudstjenesten på julaften kl. 14 i Tverlandet kirke. 

 

Tutti Frutti  
For 2.- 4. klasse. Har i løpet av året hatt 18 medlemmer, så Tutti Frutti har opplevd vekst. Kateket leder 

koret. Det var stas for koret å være med på kveldsgudstjenesten i Tverlandet kirke under bispevisitasen. 

De lilla t-skjortene sto helt i stil med bispeskjorta. I februar deltok vi også på karnevalsgudstjenesten i 

Tverlandet kirke, på Barnegospelfestivalen i Rønvik kirke i april, og på Sangskatten i Stormen Konserthus i 

mai. I høst deltok koret på familiegudstjenesten i Saltstraumen kirke og på julekonsert med korene 7. 

desember. Fint å se hvordan barna utvikler seg med å synge sammen og solo. 

 



 

 

13 

Colours 
For 5.-7. klasse. Har i løpet av året hatt 13 medlemmer hvorav 3 bor i Saltstraumen. Øver i Tverlandet 

kirke onsdager fra 14.30-16.00 og ledes av musikkmedarbeider. Koret hadde overnatting i kirka og deltok 

på familiegudstjeneste i mars. Var med på Sangskatten i mai og hadde sommerkonsert i lag med Ten Sing i 

juni. På høsten reiste vi til Lofoten på Tween Festival i oktober. Deltok på korenes julekonsert i desember. 

 

Tverlandet Ten Sing  
Fra 8. klasse og oppover. I løpet av 2025 har Ten Sing hatt 23 medlemmer, 5 av disse bor i Saltstraumen. 

Ten Sing møtes på torsdager 18.30-21.00 i Tverlandet kirke. Har som mål å ha både kor- og bandøving 

hver gang, men det har blitt mest kor og litt mindre band i 2025. I februar deltok Ten Sing på Bynatta. I 

mars fikk vi besøk av Ten Sing Norway og vi deltok også på festivalhelg med Ten Sing Norway i Hunstad 

kirke. I april sang vi på samtalegudstjenesten. I mai hadde vi konsert på Brua kro og Bingokveld på 

Saltstraumen mengihetshus. I juni hadde vi vår egen sommerkonsert i lag med Colours. To delegater fra 

Ten Sing reiste på Landsmøtet til KFUK-KFUM på Rønningen Folkehøgskole i juni. I juli reiste 3 ungdommer 

på Ten Sing seminar i Ulsteinvik. I august deltok vi på Sommerleir på Folkehøgskolen Nord-Norge. I 

november deltok vi på Høstfestivalen i Hunstad kirke. Vi var med og innviet nye Triangelhytta på 

Rønvikfjellet da vi sang på julemarked der i starten av desember. Vi var også med på julekonsert med alle 

korene i Tverlandet kirke. Ei gruppe fra Ten Sing sang også på Vi synger og spiller jula inn i Saltstraumen 

kirke. Ten Sing gjennomførte årsmøte i mars med valg av styre. Styret har ansvar for å planlegge 

aktiviteten i Ten Sing i samarbeid med musikkmedarbeider og kormedarbeider. Mange av ungdommene i 

Ten Sing går på lederkurs (MiLK og LiV).  

 

 

Diakoni 
Diakoniplan: Menigheten har en diakoniplan som gjaldt fra 2019-2023. Denne planen skal slås sammen 

med en plan for musikkarbeidet og trosopplæringsplanen.  

Ungdomsklubben The Basement, Saltstraumen 
Klubben har hatt åpent 14 kvelder i 2025.  Det er en stabil kjerne på 8 til 16 ungdommer i alderen 8. klasse 

til videregående skole. De fleste er ungdomsskoleelever. Det serveres enkel gratis varmmat hver gang. 

Klubben har et eget lystenningssted med bønnekort de kan ta med seg hjem og enkelte temakvelder med 

bønnevandring. Stort fokus på diakoni ved å vise omsorg, lytte, være til stede og se ungdommen.  

 

Samarbeid med Seniorutvalget 
Jubileumshilsener, 80,85, 90, 95, 100 år.  

Medlemmene i seniorutvalget og 2 frivillige gjør en flott innstas med å dele ut bøker til 80 åringer og 

blomster med kort til de andre jubilantene i samarbeid med diakonen.  

 

Samarbeid med andre 

TBSS og Straumbo 

Eldretreff og andakter 
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Ca. to ganger i måneden har diakon, prest og kantor og av og til andre andakter på TBSS og Straumbo. I 

2025 var det 2 nattverdgudstjenester på Tverlandet bo- og service senter. Det har ikke vært noen møter 

med lederen på Straumbo dette året.  

3 onsdager i vårhalvåret og 2 i høsthalvåret hadde seniorutvalget i samarbeid med diakonen 

ettermiddagstreff på TBSS. Dette er en møteplass for beboerne på TBSS og folk utenfra med variert 

program.  

3 ganger i 2025 arrangerte seniorutvalget og diakonen formiddagstreff på Saltstraumen menighetshus.  

 

De utrolige 

De Utrolige (mennesker med utviklingshemming og/eller ulike funksjonsvariasjoner) inviteres 2 ganger i 

året til gudstjeneste og gudstjeneste verksted i en av menighetene i Bodø. Diakonene bytter på å ha 

hovedansvaret og samarbeider på tvers av menighetene. I 2025 har vi hatt dette tiltaket i Bodin på våren 

og på høsten måtte vi avlyse.  

 

Busstur 1 gang i året  

I 2025 arrangerte Saltstraumen menighet busstur i samarbeid med Saltstraumen pensjonistforening. 

Turen gikk til Røsvik kirke og Galleri Banken i Røsvik mandag 23. juni.  Vi fikk servert eplekake med is på 

Galleri banken og der fikk vi også høre om Gro Rykelids kunst og om galleriet hennes. På tur heim spiste vi 

middag og dessert på Fauske jernbane kafe og vi kjørte innom på Fauske gartneri, så de som ville kunne 

handle. Det var 48 påmeldte, men to måtte melde avbud! Turen kostet 600,- kroner pr. person.  

 

Kløvertur i samarbeid med Sanitetsforeningen 

Kløvertur er en utendørs lavterskel aktivitet, og kan gjennomføres som en rusletur, tur med rullator eller 

en trimtur. Kløvertur passer for alle, og skal være åpen for alle som kan delta. Dette er et tiltak som er 

utviklet av Sanitetsforeningen.  

Vi har fortsatt med disse turen i samarbeid med Saltstraumen sanitetsforeningen. De fleste turene har 

gått med utgangspunkt fra Saltstraumen menighetshus og hvor vi etter turen går inn i kjelleren på 

menighetshuset og drikker kaffe og spiser medbrakt mat. Dette er sosialt lavterskel tilbud med god tid til 

prat. Det er har vært med mellom 10-20 personer fra 60 til over 80 år.  

 

Integreringstiltak 

I 2025 har det vært 5 integreringskafeer i Tverlandet kirke i vår halvåret. Det har vært en onsdag i 

måneden fra kl. 17.30-19.30. Menigheten fikk i 2022 støtte på 25 000,- kroner fra Sør-Hålogaland 

bispedømme og har brukt av disse midlene i 2025. På kafeene har det kommet fra 6-20 barn og voksne 

innom. Det har i tillegg til en enkel servering og prat, åpnet kirkerommet for lystenning og sang. Vi har 

også dette året hatt med oss et iransk par som har hatt kreativt verksted på flere av kveldene. Marjan 

maler og Partin jobber med leire og de har instruert og veiledet de som kom.  

I februar hadde diakon og frivillige et planleggingsmøte for kafeene utover våren.  

Tverlandet mottak ble lagt ned høsten 2025 og da stoppet menigheten opp med å arrangere 

integreringskafeer.  
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Kvinnenes internasjonale bønnedag 

Møte i anledning kvinnenes internasjonale bønnedag har vært arrangert i samarbeid med Tverlandet 

frikirke i flere år. I 2025 var møtet i Saltstraumen kirke. Det var andakt, allsang og bønn. Etter møtet var 

det kaffe med noe attåt. Det var 18 personer til stede.  

Young boys 
Det er bordtennis i Tverlandet kirke hver mandags kveld. Truls Moum er kontaktperson for gruppen. 

Young Boys deltok med bordtennis på kirkekaffen 20. januar, i forbindelse med bispevisitasen. 

 

Andre oppgaver 
Heimebesøk og sjelesorg. 

Diakonen gått på en del heimebesøk, samtaler og hatt noen sjelesorgsamtaler, til sammen ca. 35.  

 

Kirkemusikalsk arbeid 

Gudstjenester og kirkelige handlinger 
Valg av musikk og salmer i samarbeid med de forskjellige aktørene for hvert arrangement 

Øvelse med kor og solister. 

 

Salmekvelder og andakter 
Salmekvelder månedlig i Saltstraumen menighetshus. I 2025 var det 5 på våren og 3 på høsten. Det kommer 

vanligvis mellom 12-22 personer på salmekveldene. 

 

Korarbeid 
Samarbeid med Det Plutselige koret, et ad-hock kor som synger til enkelte gudstjenester. Koret har tidligere vært 

ledet av Kristin Sandstrak, og er nå overtatt av kirkemusiker, Mikael Rönnberg. Koret har gjennom mange år vært 

fast innslag på 1. juledagsgudstjenesten. I tillegg er noen fra koret forsangere på Taize-gudstjenester. 

 

Barne- og ungdomskorene deltar på flere gudstjenester gjennom året. 

 

Konserter og kulturelt samarbeid 
Menigheten har samarbeid med lokale aktører som Trekkspillklubben, Saltstraumen korps mm. 

Tilsyn med orglene og enkel stemming/annen reparasjon. 

 

I 2025 var det flere konserter i begge kirker, til sammen 8 konserter. Av dem var 2 konserter med menighetens 

barne- og ungdomskor, 4 konserter av eksterne aktører som leide kirkene, og 2 konserter som menigheten hadde 

fått støtte til fra Bodø kirkelige fellesråd i forbindelse med det nye orgelet i Saltstraumen kirke. 

 

I desember 2025 arrangerte menigheten Vi synger og spiller julen inn, i samarbeid med Saltstraumen musikkorps, 

Bodø Trekkspillklubb og Saltstraumen barnegospel. Det var fullsatt kirke. 
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Tverlandet kirkebarnehage, t.o.m. 30. juni 2025 
 

Samarbeidspartnere  
• Barnehagekontoret og Fagteam, Bodø kommune.  

• Tverlandet skole. 

• PPT Bodø kommune. 

• Øvrige ansatte i Saltstraumen menighet 

Møter  
Det har vært 1 foreldremøte med foreldrerådsmøte i etterkant. Det har vært 1 runde med 

foreldresamtaler.  

1.5 timer pr. måned til personalmøte/ planleggingsmøte. 

Det har vært avholdt 2 SU-møter. 

Økonomi 
Barnehagen mottok tilskudd fra kommunen samt foreldrebetaling. 

Barnegruppa 
Det var mellom 9 og 12 ekvivalenter det siste 1.5 år, maks var 14 ek.   

 

Foreninger i Saltstraumen menighet 
Saltstraumen kirkeforening 
Kirkeforeningen har også dette året holdt sine møter på Kjøkkenstua på TBSS, den siste onsdagen i 

måneden fra 11.30-ca. 13 30. 

Foreningen hadde 9 foreningsmøter, inkludert et lite årsmøte. 

Styret hadde 3 møter og behandlet 19 saker. 

Aktivitet 

Loppesalg i sokkelen på Menighetshuset, over en uke, 1.Mai- kafe med møsbrømlefse, sang og åresalg, 
med mye folk.  Det ble solgt» julelopper» på Menighetshusets julemesse. 

Økonomisk støtte gitt i 2025 
Saltstraumen menighets ungdomsklubb med kr.10.000 til Temakvelder. 

Til kirkemusikk kr.10.000. 

Tilskudd til nytt piano på Straumbo med kr.3.500 
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Foreninger i NMS 
Saltstraumen menighet samarbeider med NMS, Det Norske Misjonsselskap. Misjonsavtalen innebærer 

blant annet at menigheten gir inntekter fra 4 offer i året til NMS sitt prosjekt i England, nærmere bestemt 

med ungdomsarbeid i Carlisle bispedømme i den nordligste delen av i England.  

Mange har lite kjennskap til kristen tro. Dårlige boforhold gjør at barn og ungdom oppholder seg mye ute.  

«Network Youth Church» er navnet på ungdomsarbeid/menigheter som nå er etablert i ti av elleve 

prostiene. Det handler om å bygge relasjoner til ungdom, dele ut varm kakao og skape nye møtesteder 

hvor unge får være med i mange ulike aktiviteter og bli kjent med troen på Jesus. 

Om foreningene 
Menigheten har 3 misjonsforeninger.  

• Seivåg misjonsforening ble stifta i 1942 

• Tverlandet NMS misjonsforening ble stifta i 1876 og het da Ilstad og Godønes. 

• Løding misjonsforening ble stifta i 1876. Den er ikke aktiv, men ikke lagt ned. 

Ilstad og Godønes forening og Løding forening var resultat av en deling av en felles misjonsforening som 

også ble oppretta i 1876. Grunnen til delingen var at foreningen fikk så mange medlemmer at det ble 

umulig å samles i hjemmene. Disse to foreningene har 150-års jubileum i 2026. 

Seivåg misjonsforening i 2025 
Seivåg misjonsforening har 5 medlemmer. 

Det var 8 foreningsmøter, i heimene til foreningsmedlemmene. Møtene er én gang i måneden fra kl.12-

14.30. De legges til en ukedag etter hva som passer best. 

Foreningen har hatt det faste og samme programmet også dette året med sang, andakt, høytlesing og 

loddsalg hvor den som har forening ordner med mat og gevinster. Siden vi møtes bare en gang i måneden, 

merkes behovet for å få tid til mer samtale, som gjør at vi utvidet foreningen med en halv time, dette året. 

I gaver og loddsalg fikk vi til sammen inn kr.5.350, som også dette året gikk til voldsskadde, kristne jenter i 

Pakistan. 

Tverlandet NMS misjonsforening i 2025 
Foreningen har 5 medlemmer i alderen 65 til 99 år.  

Ambisjonen er å ha fire til fem møter i året. I 2025 var det 2 møter. Møtene inneholder noe 

misjonshistorie og stoff fra NMS sine prosjekter. Vi legger vekt på samtaler og vi får høre og lære mye, 

ikke minst fra de eldste. Andakt, bønn og sang er også viktig. Alle har med matpakke og noen av de yngre 

serverer gjerne bakst. Avslutning med bønn og velsignelse. 

Foreningen samlet inn kr. 900 til prosjektet i England. 


